
◆先生たちが、朝から

大池や運動場のコー

ス整備・準備をしてく

れました。 

 体育倉庫の前で、最

終チェックの打ち合

わせをしました。上小

のみんなが安全にマ

ラソンできるように

しっかり確認しまし

た。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆11月 25日（木）に校内マラソン大会を行いました。新型コロナウィルス感染のため去年は、中止となりまし

たが今年は、行うことができて良かったです。マラソン大会に向けて、持久走の体力を付けるために、各学年の体

育の授業や朝の体操で校庭を元気に走ってきました。また、当日の大会運営（見守り・応援・後片付け等）では、

育友会の委員の方々にご協力いただき安全に実施することができました。本当に有り難うございました。 

校内マラソン大会の様子 

 11月 25日（木） 

◆育友会の委員さんたちが、朝からマラソン大会の準備に来てくれました。午前中、校内マラソン

大会で子どもたちを見守ってくださり、運営に協力してくれました。 
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◆1年生です。1年生男子、女子の順にスタートしました。体育の時間にも、走る練習をしてきました。さあ、

本番です。スタート位置に並んだみんなの顔は、真剣です。1年生のみんなも頑張って走ることができました。 

◆まず、2 年生が運動場に出てきました。朝早くから応援しに来て下さったお家の皆さんに見守られながらス

タートしました。１，２年生は約１キロメートルを走ります。2年生にとっては、初めてのマラソン大会です。

みんな、頑張って走ることができました。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３年生 

 

４年生 

◆3年生です。３，４年生は、約１，５キロメートルを走ります。3年生のみんなは、元気いっぱいにスター

トしました。3年生のみんなも頑張って走ることができました。 

◆４年生です。４年生の男子も女子も緊張した顔でスタートに並び、スタートしました。育友会の皆さんが、

マラソンコースのいろいろな場所に立って下さいました。皆さんの応援に励まされ、くじけそうになった子も

頑張って走ることができました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆最後尾を走ってくれる先生

にも、熱いエールを送ってくれ

ました。 



５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６年生 

 

◆６年生です。小学校最後のマラソン大会です。マラソンの得意な子、得意ではない子いろいろな子が挑戦しま

した。きっと、みんなが、この長い距離を「頑張るぞ！」「抜いてやる！」「足が痛くなってきた。」「しんどいな。」

等、自問自答しながら走ったのではないでしょうか。６年生も、頑張って走ることができました。 

◆５年生です。５，６年生は、約２キロメートルを走りました。トラック 3周目でコースに出ます。長い距

離ですがみんな頑張って走ることができました。 



 

育友会での話し合いの様子 

 

 

 

 

 

◆育友会の皆さんのいろいろなサポートのおかげで無事実施することができました。11 月 9 日（火）には、マラ

ソンコースの各場所の見守りを決めて下さいました。また、11月 26日（金）には、育友会の役員さんで校内マラ

ソン大会の反省等を話し合いました。お忙しい中、ご出席いただき本当に有り難うございました。 

  

 

◆今年の校内マラソン大会を無事に実施できたのも、保護者の皆さん、育友会の委員さん、地域の皆さんのご理解、

ご協力のおかげです。本当に有り難うございました。 



 

◆寒さが厳しくなってきました。保護者の皆様には、毎日、子供たちを学校に送り出していただき、心から感

謝申し上げます。また、いつもマスク、ランチョンマット、ハンカチ、テイッシ等の準備、健康観察（健康管

理票への記入）にご協力いただき有り難うございます。学校でも引き続き感染対策に気を付けていきたいと思

っておりますのでよろしくお願い致します。 
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